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IsoHemp

Actif dans le secteur de la rénovation et de la construction durable et écologique, IsoHemp (www.isohemp.com) est un fabricant belge de produits biosourcés et décarbonés, qui offrent une isolation thermique et acoustique importante ainsi qu’une régulation hydrique et une résistance au feu. La société a été fondée en 2012 par trois jeunes entrepreneurs et a inauguré en 2021 une nouvelle usine de production innovante et à la pointe de la technologie, à Fernelmont, près de Namur (E42, 3 min. de la sortie 10).
Une équipe enthousiaste et énergique de près de 40 personnes permet à IsoHemp de réaliser chaque année une croissance importante aussi bien en Belgique qu’à l’international. 
Dans son optique de développement continu, IsoHemp recherche activement son/sa Responsable Stocks et Manutention.
Missions

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Supervisé par le Responsable Logistique et avec le support de votre équipe composée actuellement de 2 personnes et amenée à grandir, vous assurerez la gestion des stocks et l’ensemble des flux de marchandises sur le site de production. 

En tant que Responsable Stock et Manutention, votre fonction consiste à :
· Coordonner et participer activement aux opérations de chargement/déchargement des camions.
· Organiser et optimaliser le stock et le magasin de ‘produits annexes’. 
· Réceptionner, vérifier et encoder l’ensemble des livraisons.
· Préparer les commandes dans le respect des délais fixés ; et ce en collaboration avec vos collègues du Service clients.
· Réaliser l’inventaire annuel et mettre à jour les données dans le système informatique.
· Encourager et maintenir l’ordre, la sécurité et la propreté du site.
· Soutenir au quotidien les membres de votre équipe et leur apporter des solutions face aux difficultés rencontrées.
· Prendre part, avec l’appui de votre manager, à l’amélioration de l’organisation existante afin de garantir la gestion efficace de l’ensemble des flux tenant compte d’une croissance de 50%/an. 

Profil

Vous êtes le candidat idéal car :
· [bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]Vous disposez d’une expérience confirmée en gestion d’équipes tout en gardant un rôle de terrain en tant que de min. 5 ans en tant que cariste/magasinier..
· Vous êtes titulaire du brevet de cariste avec de préférence, une expérience en double fourche. 
· Au-delà de votre expérience, nous recherchons une personnalité : leadership, bon sens, organisation, envie d’apprendre, esprit collaboratif et flexibilité sont vos atouts !
· Face aux imprévus, vous faites preuve d’initiatives et gardez une attitude constructive et orientée « solutions ».
· Vous êtes disponible pour une entrée en fonction dès que possible. 
· Vous disposez du permis B et d’un véhicule ;  l’entreprise étant peu accessible en transport en commun.


Nous offrons

· Un projet d’entreprise unique, des collègues investis et une ambiance de travail agréable pour un candidat passionné par le terrain et qui cherche à rejoindre l’univers de la construction durable et décarbonée. 
· Un management ambitieux, ouvert, à l’écoute de vos idées.
· Une fonction incontournable qui participe au quotidien à l’acheminement des produits en Belgique et au-delà de nos frontières.
· L’opportunité de travailler dans un environnement industriel à taille humaine où le professionnalisme va de pair avec la culture de l’efficacité, de l’innovation en continu et la proximité entre les équipes. 
· Un salaire compétitif en accord avec les standards du marché ainsi que des chèques-repas. 
· Un régime de travail temps plein, 40h/semaine avec repos compensatoire.

Vous êtes dans les starting-blocks pour faire partie de notre aventure et mettre votre énergie au service d’une entreprise en plein essor ? Nous attendons avec enthousiasme votre candidature à l’adresse :  job@isohemp.com. 

Pour toute question, n’hésitez pas à contacter : Delphine Lefrère 0473 74 13 73. 
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